



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法,
红包送不停!

你报新闻,说故事,谈看法,只要被快报采用和大家分享了,红包送给你!快拿起手机参与吧!
扫一扫报纸上的二维码,或者点开微信,进入通讯录,点击右上角,直接搜索“都市快报”。关注后
直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻,也欢迎各种新闻爆料。



保洁员妈妈的轮椅有了 谢谢大家!

85100000 热线张伟春:昨天快报嗨版《我在杭州做保洁 妈妈79岁患风湿性关节炎 不能下床走路了》,报道了在杭州当保洁员的姚女士,妈妈在江苏老家生病无人照顾,自己生活条件也艰苦,想通过快报帮忙问问,有没有读者可以送一辆旧轮椅,给老家不能走路的妈妈,也算是自己尽了一点点孝心。

昨天上午,网友“中华”看到报道后马上给快报官微发来微信:今天嗨版互帮里有一个保洁员想给妈妈要个轮椅,我家有轮椅!送!我住在天城路这里,一般晚上8点在家。

这位热心的网友姓“纵”,纵先生的母亲最近

生病住院,白天他就在医院看护母亲。“母亲不需要轮椅了,把它送给需要的人吧!”纵先生言语不多,但句句诚恳。

我们把消息告诉给姚女士,她笑个不停,一直说着“谢谢谢谢”。

之后,还有不少读者打来电话或发来微信,要送轮椅给这位艰难的妈妈。读者洪女士来电:看了今天嗨版保洁员想给妈妈一个轮椅,我给她买一个!我问了一下,558元的轮椅也很好了,我想帮助她。我是杭州人,我有1700多元一个月收入,花几百元可以的……哦,已经有人送给她了,那就算了,谢谢你们了。

双胞胎的中考复习资料很抢手

85100000 热线郑琪:昨日快报嗨版《双胞胎双双考上心仪高中 留下一堆中考复习资料 想送给有需要的同学》,报道周女士有一对双胞胎儿子,今年双双考上心仪的高中,家里堆放着两套复习资料,一部分是学校发的,一部分是备考高中自费买的。她想通过快报问问,有没有需要的同学?特别是外地学生,应该会更需要。

报道见报后,读者纷纷来电要复习资料。

黄女士:我在杭州打工,老家河南,女儿在老家读书,开学读初三,女儿学习挺好,我们条件有限,不像城里的孩子复习资料多,希望能有中考复习资料对孩子多些帮助。

夏女士:我有一个外孙读初中,刚读初一,我看到这个东西蛮喜欢,他能用上。我住在九堡,他们住学校旁边,我天天去外孙那边照料他生活。

王先生:我需要复习资料,我有两个小孩初中快毕业了,一个男孩一个女孩,一个13岁一个14岁,都在紫金港中学上初二。我们是外地在杭州打工的,如果周女士愿意送的话,我去拿。

杨女士:我在台州,儿子在椒江五中上学,全校排名前200名,一直在补习,希望儿子能考入台州第一中学,虽然希望比较渺茫,也要努力。北师大附中也行,我对他期望很高的。我家路远,快递费这些我来付。复习资料有最好,没有也没关系,也许有比我们更需要的人。

蔚女士:我女儿今年初三,在萧山朝晖中学,学习成绩在年级里一百名左右,属于中上等,希望能给她加把油,不知道还有没有复习资料了?付费也没事的。

我们把读者的需求转告给了周女士。“没想到会这么多人要啊。复习资料只有两套,我现在也想不好送谁,初一、初二的孩子就不考虑了,到时候说不定都改教材就没用了,在上初三的选两个孩子送吧。”周女士说。

外孙的玩具送给了淳安一个4岁男孩

85100000 热线郑琪:昨日快报嗨版《外孙上学了 玩具想送人》,报道姚女士家里有好多小孩玩具,都是她12岁外孙的。这些玩具3-10岁都可以玩,成套比较多,玩具都是一盒盒的,保管比较好,有的是搭起来的汽车,好多是看图搭起来的,奥特曼什么的,玩具大概有三四十斤。谁家孩子没玩具玩可以来拿。

见报后,有位叶先生来电:我是千岛湖人,在杭州上班,49岁,在一家公司看监控的。老婆是我老乡,在超市上班。租房在机场路笕桥这里,我家有个4岁的男孩,可喜欢玩具了,由于家庭条件有限,希望能多些玩具给孩子玩。

我们把叶先生的情况告诉了姚女士,她说:“好的,好的,我就把所有玩具都给他,让叶先生有空来拿。”

“浓妆淡抹”与“淡妆浓抹”哪个是对的?

前日12:37,沈女士来电:G20峰会结束了,我们杭州向世人展示了杭州的美,特别是西湖的美。苏轼曾写过一首赞扬西湖美的诗《饮湖上初晴后雨》,其中最后两句是“若把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。

我们家都是老杭州人,我60岁,退休前在医药公司上班。但在我的记忆中,最后一句是“浓妆淡抹总相宜”。

后来我问了90岁的爸爸,我爸爸以前是单位管理人员,爱好文学,喜欢诗词、毛笔字,唐诗背得比我们还好,他脱口而出也是“浓妆淡抹总相宜”。我在钱江新城看灯光秀,打在墙上的字体是“浓妆淡抹总相宜”,但我在微信看到的却是“淡妆浓抹总相宜”。

到底哪个版本是对的,是不是要请苏轼出来证实一下啊?快报能不能给个正确答案。

这首诗写于苏轼任杭州通判期间(公元1071-1074年)。原作有两首,这是第二首。《饮湖上初晴后雨》原文:水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。“通判”一职,始于宋,止于清,是地方行政官员的一种。在宋时,他是中央派员的身份,下到地方,作为地方行政长官的副官存在,负有地方的行政及监察职权,用以与地方行政长官形成制衡。

我老妈94岁了 卖保健品的骗子又出招了!

昨日10:17,洪女士来电:卖保健品的现在又出招了,有个人打来电话,说自己是某某部门的退休干部,叫曹X伟,说政府了解到我妈妈经济困难,有一笔财政补助,如果要买他们降血压的药,给他们打3800元,就把药寄来。还说给我妈办两张金卡,每个月15号打1500元补助到卡里。

我妈妈就来跟我要3800元,我不给。我要来对方电话,第一次打过去,接通不说话,我问是不是曹X伟?对方不吭声。我第二次第三次打过去,打到第五次,电话显示无法接通。

你说是不是骗局?我觉得是骗局。但我妈妈不相信,还问我要钱,我不给她还很生气。现在不知道东西有没有寄过来,我妈妈也不和我说了。

我妈妈今年94岁,我也70岁了,去年还被骗去6万,是南京一家投资公司,总部在大连。

现在社会上这种事情太多了,一个是投资、一个买保健品,受骗上当的大部分都是老年人。你们刊登下,帮我一起提醒提醒老年人。

孩子们教会我用智能手机

前日16:35,王女士来电:我想通过快报对杭十四中的老师校长做一个感谢。我是一名独居老人,80多岁,毕业于复旦大学,以前从事科研工作。我的眼睛一只0.2了,黄斑变性。有一个女儿住得远,忙于自己的生活不能经常来陪伴我。

杭十四中国际班有六名学生陪伴了我三年多,当年是通过大学路社区结伴的,书记介绍结对子。带队的女生叫施韵,是一名很优秀的学生,不仅学习好,还能歌善舞。他们教会了我用智能手机,去年他们都毕业了,全部考托福出去留学了,美国、加拿大都有。

学校举办文化节还邀请了我,带我参观了十四中,学校很干净,像风景区一样。我是一名独居老人,却受到了他们这样的尊重,我很感激!校长感谢我,我感谢他们教育出这么好的孩子。我以前很喜欢看报纸,我就看快报,现在眼睛不好了,我还是爱看,用放大镜看。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的意见和看法
你也可以通过
热线联系我们 85100000

基金动态·广告

栏目主持人:肖华

投资有风险,入市需谨慎

产业资讯·广告

财通多策略福享首募突破46亿

今年以来,市场弱势震荡,定增市场成为资金避险和博取长期收益的阵地。据悉,有着“定增王”之称的财通基金旗下第三只公募定增产品——财通多策略福享已于9月9日结束募集,首募规模超过46亿,定增王

吸金能力再次凸显。作为业内首家定位于上市公司全方位一体化的金融服务商,财通基金与上市公司及投行保持深入沟通,多维度把握定增项目投资价值,使得财通基金成为业内影响力最大的定增投资机构之一。

股票基金连续4月飘红 工银3产品业绩居前

8月份A股继续回暖,公募基金业绩全线飘红,但由于8月市场热点分散,股票基金整体业绩未跑赢市场主要指数,但工银瑞信旗下包括工银信息产业、工银稳健成长A/H、工银生态环境、工银金融地产在内的5只偏股基金月回报超过5%,超越指数并大幅领先市场

平均。从全年来看,尽管市场整体震荡格局,部分绩优基金仍然取得了优异的业绩,银河数据显示,工银文体产业、工银前沿医疗、工银新财富混合净值增长率分别达18.22%、14.1%和14.34%。

华安货币ETF来袭

近日,华安基金发布公告,旗下货币基金华安日日鑫增设H类份额(即货币ETF)。公告显示,华安货币ETF于9月9日起开始申购,9月27日将在上交所上市。值得一提的是,因为货币ETF是华安日日鑫的场内增设份额,没有建仓期,申购成功即可享受收益。

华安货币ETF由固定收益部、基金指数与量化事业部投资总部多位精英基金经理强强联手打造,共同管理。华安基金固定收益投资团队的业绩有目共睹,据银河证券基金研究中心统计,2015年华安基金固定收益主动管理能力排名在全行业前列。

携程食美林继续点亮各地美食

8月31日,携程旅行网旗下的独立旅行美食品牌食美林公布第二批上榜餐厅。此次公布的榜单共包含153家餐厅,覆盖黄山、青岛、南京、苏州、扬州、无锡、宁波七个国内热门目的地。这次入选榜单的餐厅已经进入为期一个月的公示期,并在此公示期间接受用户的审核与质询后榜单才能最终被确认并发布。

今年5月25日,携程旗下的独立旅行美食品牌食美林发布第一批榜单的863家上榜餐厅。三个月以来,随着食美林上榜餐厅内容的不断扩充以及美食频道体验的不断优化,使

用食美林的旅行者数量大幅增长,截至8月底,食美林日均访客访问量已增长了20倍,增势喜人。今年年底,食美林覆盖的目的地将达到60个,为此前的三倍。

